
Client: Sunday Times

Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online 

Sample size: 1005

Fieldwork dates: 04 September - 10 September 2015

Weighting: All the results were weighted by age, sex, SEG,  

Household Tenure, and country of birth, and voters were also 

weighted to match the 2014 independence and 2015 UK election 

results.

Further enquiries: ivork@panelbase.com



JN:W7181 Scotland Sunday Times Wave 2

Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Yes No Did not 

vote
1005 149 168 166 151 176 196 459 546 431 533 41

(1005) (68) (186) (214) (154) (220) (163) (687) (318) (477) (487) (41)

907 131 156 157 127 160 177 422 485 418 480 10

(919) (60) (172) (204) (130) (202) (151) (632) (287) (460) (445) (14)

410 71 77 62 62 77 60 161 250 362 43 5

45% 55% 49% 40% 49% 48% 34% 38% 51% 87% 9% 52%

467 58 72 88 62 71 116 245 221 46 417 3

51% 44% 46% 56% 49% 45% 66% 58% 46% 11% 87% 36%

31 1 7 7 3 11 1 16 14 9 20 1

3% <1% 5% 4% 2% 7% <1% 4% 3% 2% 4% 12%

877 129 149 150 124 148 176 406 471 408 460 9

(880) (59) (164) (196) (125) (187) (149) (603) (277) (443) (426) (11)

410 71 77 62 62 77 60 161 250 362 43 5

47% 55% 52% 42% 50% 52% 34% 40% 53% 89% 9% 59%

467 58 72 88 62 71 116 245 221 46 417 3

53% 45% 48% 58% 50% 48% 66% 60% 47% 11% 91% 41%

1005 149 168 166 151 176 196 459 546 431 533 41

(1005) (68) (186) (214) (154) (220) (163) (687) (318) (477) (487) (41)

310 44 50 59 42 60 55 125 186 241 59 11

31% 30% 30% 35% 28% 34% 28% 27% 34% 56% 11% 26%

243 45 40 44 41 36 39 106 137 111 126 6

24% 30% 24% 26% 27% 20% 20% 23% 25% 26% 24% 15%

123 27 20 11 24 21 19 54 69 36 81 6

12% 18% 12% 7% 16% 12% 10% 12% 13% 8% 15% 16%

224 17 44 39 28 37 58 124 100 30 189 4

22% 12% 26% 24% 19% 21% 29% 27% 18% 7% 36% 10%

105 16 13 14 15 22 25 51 54 13 79 13

10% 11% 8% 8% 10% 13% 13% 11% 10% 3% 15% 33%

1005 149 168 166 151 176 196 459 546 431 533 41

(1005) (68) (186) (214) (154) (220) (163) (687) (318) (477) (487) (41)

363 57 71 57 59 65 54 145 218 309 46 8

36% 38% 42% 34% 39% 37% 28% 32% 40% 72% 9% 20%

555 72 85 98 81 95 124 278 278 93 446 17

55% 48% 51% 59% 54% 54% 63% 60% 51% 21% 84% 41%

87 20 12 10 11 16 17 37 50 29 41 16

9% 13% 7% 6% 7% 9% 9% 8% 9% 7% 8% 38%

Again regardless of whether you 

support or oppose 

independence, which of these is 

closest to your view?

Base: All respondents

There should be another referendum in the next five 

years

There should not be a referendum in the next five years

Don’t know

If the referendum was held 

again tomorrow, how would you 

vote in response to the 

question: Should Scotland be an 

independent country?

Base: All respondents who are likely to vote, 

excluding undecided

Yes

No

Regardless of whether you 

support or oppose 

independence, which of these is 

closest to your view?

Base: All respondents

I believe Scotland is likely to become independent 

within the next five to ten years

I believe Scotland is likely to become independent but 

not for at least 10 or 15 years

I believe Scotland is likely to become independent but 

not for at least 20 or 30 years

I don't believe Scotland is likely to become independent 

at any point in the next few decades

Don't know

If the referendum was held 

again tomorrow, how would you 

vote in response to the 

question: Should Scotland be an 

independent country?

Base: All respondents who are likely to vote

Yes

No

Don't know

Base: All respondents

SEG How did you vote in response to 

the question: Should Scotland be 

an independent country?

Base: 1,005 Total Gender X Age
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1005

(1005)

907

(919)

410

45%

467

51%

31

3%

877

(880)

410

47%

467

53%

1005

(1005)

310

31%

243

24%

123

12%

224

22%

105

10%

1005

(1005)

363

36%

555

55%

87

9%

Again regardless of whether you 

support or oppose 

independence, which of these is 

closest to your view?

Base: All respondents

There should be another referendum in the next five 

years

There should not be a referendum in the next five years

Don’t know

If the referendum was held 

again tomorrow, how would you 

vote in response to the 

question: Should Scotland be an 

independent country?

Base: All respondents who are likely to vote, 

excluding undecided

Yes

No

Regardless of whether you 

support or oppose 

independence, which of these is 

closest to your view?

Base: All respondents

I believe Scotland is likely to become independent 

within the next five to ten years

I believe Scotland is likely to become independent but 

not for at least 10 or 15 years

I believe Scotland is likely to become independent but 

not for at least 20 or 30 years

I don't believe Scotland is likely to become independent 

at any point in the next few decades

Don't know

If the referendum was held 

again tomorrow, how would you 

vote in response to the 

question: Should Scotland be an 

independent country?

Base: All respondents who are likely to vote

Yes

No

Don't know

Base: All respondents

Base: 1,005 Total

Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrat

SNP Other Did not 

vote

England Scotland Elsewhere

134 218 67 448 30 109 90 835 80

(171) (215) (60) (403) (47) (109) (140) (784) (81)

128 211 62 421 27 57 83 769 55

(164) (208) (57) (385) (43) (62) (129) (729) (61)

2 31 3 349 7 18 24 370 16

1% 15% 5% 83% 25% 32% 29% 48% 29%

125 169 56 63 19 35 58 370 38

97% 80% 90% 15% 70% 61% 70% 48% 70%

2 10 3 10 1 4 1 29 1

2% 5% 4% 2% 5% 7% <1% 4% 2%

126 201 60 411 26 53 83 740 54

(162) (196) (54) (374) (42) (52) (127) (694) (59)

2 31 3 349 7 18 24 370 16

1% 16% 6% 85% 27% 35% 30% 50% 29%

125 169 56 63 19 35 58 370 38

99% 84% 94% 15% 73% 65% 70% 50% 71%

134 218 67 448 30 109 90 835 80

(171) (215) (60) (403) (47) (109) (140) (784) (81)

10 32 8 236 5 19 19 270 21

8% 15% 13% 53% 17% 17% 21% 32% 27%

25 64 10 116 8 20 18 211 14

19% 29% 15% 26% 25% 19% 20% 25% 18%

9 30 17 43 3 22 11 96 16

6% 14% 25% 10% 9% 20% 12% 12% 20%

68 71 17 34 11 22 28 183 13

51% 32% 26% 8% 36% 20% 31% 22% 16%

21 21 14 18 4 26 15 74 16

16% 10% 21% 4% 13% 24% 16% 9% 20%

134 218 67 448 30 109 90 835 80

(171) (215) (60) (403) (47) (109) (140) (784) (81)

2 29 3 300 7 23 23 323 17

1% 13% 5% 67% 22% 21% 25% 39% 21%

130 175 58 115 20 57 64 443 48

97% 80% 87% 26% 66% 52% 71% 53% 60%

2 14 6 33 4 29 3 69 15

1% 6% 8% 7% 12% 27% 3% 8% 18%

Where were you born?Did you vote in the May 2015 UK Parliamentary Election which led to a 

Conservative overall majority government? If so, who did you vote for?

11/09/2015
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Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Yes No Did not 

vote
1005 149 168 166 151 176 196 459 546 431 533 41

(1005) (68) (186) (214) (154) (220) (163) (687) (318) (477) (487) (41)

Base: All respondents

SEG How did you vote in response to 

the question: Should Scotland be 

an independent country?

Base: 1,005 Total Gender X Age

1005 149 168 166 151 176 196 459 546 431 533 41

(1005) (68) (186) (214) (154) (220) (163) (687) (318) (477) (487) (41)

194 45 42 26 21 34 27 63 131 188 6 0

19% 30% 25% 15% 14% 19% 14% 14% 24% 44% 1% <1%

168 19 25 20 42 26 36 69 100 128 33 7

17% 12% 15% 12% 28% 15% 19% 15% 18% 30% 6% 16%

103 12 13 25 14 22 16 50 54 48 53 2

10% 8% 8% 15% 9% 13% 8% 11% 10% 11% 10% 6%

125 24 22 23 13 17 26 68 57 15 103 7

12% 16% 13% 14% 9% 9% 14% 15% 10% 3% 19% 17%

332 38 51 69 41 55 77 178 154 30 291 11

33% 26% 30% 42% 27% 31% 40% 39% 28% 7% 55% 27%

83 12 15 3 19 22 12 33 50 22 47 13

8% 8% 9% 2% 13% 12% 6% 7% 9% 5% 9% 33%

362 63 67 45 63 60 64 132 231 316 39 7

36% 43% 40% 27% 42% 34% 33% 29% 42% 73% 7% 17%

456 62 73 92 54 71 104 246 210 44 394 18

45% 41% 44% 55% 36% 41% 53% 53% 39% 10% 74% 44%

Mean score 2.7 3.1 2.9 2.4 2.9 2.8 2.5 2.5 3.0 4.1 1.7 2.2

848 115 149 155 111 146 173 405 443 395 447 7

(866) (53) (164) (203) (113) (187) (146) (605) (261) (435) (419) (12)

394 60 75 67 50 78 65 169 225 325 67 2

46% 52% 50% 43% 45% 53% 38% 42% 51% 82% 15% 29%

176 29 30 42 26 19 30 70 106 27 149 0

21% 25% 20% 27% 23% 13% 17% 17% 24% 7% 33% 4%

103 5 17 22 9 18 32 64 40 12 91 1

12% 4% 12% 14% 8% 13% 19% 16% 9% 3% 20% 13%

46 8 6 13 1 6 11 37 8 3 43 0

5% 7% 4% 8% 1% 4% 6% 9% 2% <1% 10% 0

21 3 1 3 9 2 3 9 12 11 10 0

2% 2% <1% 2% 8% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 0

16 0 5 3 2 2 4 10 6 2 13 1

2% 0 4% 2% 2% 1% 2% 2% 1% <1% 3% 13%

1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0

<1% 0 0 0 0 <1% 0 0 <1% 0 <1% 0

91 10 14 6 15 19 27 46 45 15 73 3

11% 9% 10% 4% 13% 13% 16% 11% 10% 4% 16% 41%

A Scottish parliamentary 

election is due to take place in 

May 2016 - who do you think 

you will vote for with your 

constituency vote?

Base: All respondents who are likely to vote

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green Party

UKIP

Other 

Don’t Know

Do you believe Scotland would 

be financially better off or 

financially worse off as an 

independent country?

Base: All respondents

5 - Much better off

4 - Slightly better off

3 - No better or worse off

2 - Slightly worse off

1 - Much worse off

Don't know

NET: Better off

NET: Worse off

11/09/2015
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1005

(1005)

Base: All respondents

Base: 1,005 Total

1005

(1005)

194

19%

168

17%

103

10%

125

12%

332

33%

83

8%

362

36%

456

45%

Mean score 2.7

848

(866)

394

46%

176

21%

103

12%

46

5%

21

2%

16

2%

1

<1%

91

11%

A Scottish parliamentary 

election is due to take place in 

May 2016 - who do you think 

you will vote for with your 

constituency vote?

Base: All respondents who are likely to vote

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green Party

UKIP

Other 

Don’t Know

Do you believe Scotland would 

be financially better off or 

financially worse off as an 

independent country?

Base: All respondents

5 - Much better off

4 - Slightly better off

3 - No better or worse off

2 - Slightly worse off

1 - Much worse off

Don't know

NET: Better off

NET: Worse off

Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrat

SNP Other Did not 

vote

England Scotland Elsewhere

134 218 67 448 30 109 90 835 80

(171) (215) (60) (403) (47) (109) (140) (784) (81)

Where were you born?Did you vote in the May 2015 UK Parliamentary Election which led to a 

Conservative overall majority government? If so, who did you vote for?

134 218 67 448 30 109 90 835 80

(171) (215) (60) (403) (47) (109) (140) (784) (81)

1 9 0 171 5 9 12 177 6

<1% 4% 0 38% 17% 8% 13% 21% 7%

1 17 4 131 1 13 11 145 12

1% 8% 6% 29% 4% 12% 12% 17% 15%

6 20 6 64 3 5 4 97 3

4% 9% 9% 14% 10% 5% 5% 12% 3%

27 44 8 21 4 21 13 91 21

20% 20% 11% 5% 13% 19% 14% 11% 26%

96 116 46 28 12 33 48 256 28

71% 53% 69% 6% 40% 31% 53% 31% 35%

4 13 2 33 5 27 3 69 11

3% 6% 3% 7% 16% 24% 3% 8% 14%

2 26 4 302 6 22 23 322 18

1% 12% 6% 67% 20% 21% 25% 39% 22%

122 159 54 50 16 55 60 347 49

91% 73% 81% 11% 53% 50% 67% 42% 61%

1.3 1.8 1.5 4.0 2.3 2.3 2.2 2.9 2.2

124 200 63 405 26 31 79 721 48

(161) (196) (58) (377) (41) (33) (122) (691) (53)

4 13 2 364 1 11 21 358 14

3% 6% 3% 90% 2% 35% 27% 50% 30%

11 141 3 14 3 4 18 147 11

9% 71% 4% 3% 13% 14% 23% 20% 22%

90 3 7 2 0 2 15 83 6

73% 1% 11% <1% <1% 5% 19% 11% 12%

3 6 36 1 0 1 9 30 7

2% 3% 58% <1% 0 2% 11% 4% 14%

0 3 4 5 7 2 4 15 2

0 1% 7% 1% 26% 7% 5% 2% 3%

2 6 1 2 4 0 2 14 0

2% 3% 2% <1% 17% 0 3% 2% <1%

0 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 5% 0 0 0 3%

14 29 10 18 9 11 9 75 7

11% 14% 16% 4% 36% 37% 12% 10% 15%

11/09/2015
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Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Yes No Did not 

vote
1005 149 168 166 151 176 196 459 546 431 533 41

(1005) (68) (186) (214) (154) (220) (163) (687) (318) (477) (487) (41)

Base: All respondents

SEG How did you vote in response to 

the question: Should Scotland be 

an independent country?

Base: 1,005 Total Gender X Age

757 105 135 149 96 126 146 359 398 380 373 4

(773) (48) (150) (194) (95) (162) (124) (538) (235) (413) (352) (8)

394 60 75 67 50 78 65 169 225 325 67 2

52% 57% 55% 45% 51% 62% 45% 47% 56% 86% 18% 49%

176 29 30 42 26 19 30 70 106 27 149 0

23% 28% 22% 28% 27% 15% 21% 20% 27% 7% 40% 7%

103 5 17 22 9 18 32 64 40 12 91 1

14% 5% 13% 15% 9% 14% 22% 18% 10% 3% 24% 22%

46 8 6 13 1 6 11 37 8 3 43 0

6% 8% 4% 9% 2% 5% 8% 10% 2% <1% 11% 0

21 3 1 3 9 2 3 9 12 11 10 0

3% 3% <1% 2% 9% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 0

16 0 5 3 2 2 4 10 6 2 13 1

2% 0 4% 2% 2% 1% 3% 3% 2% <1% 4% 23%

1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0

<1% 0 0 0 0 1% 0 0 <1% 0 <1% 0

848 115 149 155 111 146 173 405 443 395 447 7

(866) (53) (164) (203) (113) (187) (146) (605) (261) (435) (419) (12)

365 54 66 62 48 76 59 155 211 296 67 2

43% 47% 45% 40% 43% 52% 34% 38% 48% 75% 15% 29%

172 29 25 40 21 23 33 65 107 28 144 0

20% 25% 17% 26% 19% 16% 19% 16% 24% 7% 32% 4%

116 4 23 25 11 20 33 73 44 16 100 1

14% 3% 15% 16% 10% 14% 19% 18% 10% 4% 22% 16%

48 9 9 7 12 3 8 27 21 31 16 0

6% 8% 6% 4% 11% 2% 4% 7% 5% 8% 4% 0

45 11 5 13 1 5 12 37 8 5 40 0

5% 9% 3% 8% <1% 3% 7% 9% 2% 1% 9% 0

20 0 7 3 2 3 5 11 9 3 16 1

2% 0 4% 2% 2% 2% 3% 3% 2% <1% 4% 13%

2 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0

<1% 0 0 <1% 0 <1% 0 <1% <1% <1% <1% 0

80 8 14 4 16 15 23 37 43 15 63 3

9% 7% 10% 3% 14% 10% 14% 9% 10% 4% 14% 38%

Who do you think you will vote 

for with your regional vote? 

(Likely to vote)

Base: All respondents who are likely to vote

SNP

Labour

Conservative

Green Party

Liberal Democrat

UKIP

Other

Don’t Know

A Scottish parliamentary 

election is due to take place in 

May 2016 - who do you think 

you will vote for with your 

constituency vote?

Base: All respondents who are likely to vote, 

excluding undecided

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green Party

UKIP

Other 

11/09/2015
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1005

(1005)

Base: All respondents

Base: 1,005 Total

757

(773)

394

52%

176

23%

103

14%

46

6%

21

3%

16

2%

1

<1%

848

(866)

365

43%

172

20%

116

14%

48

6%

45

5%

20

2%

2

<1%

80

9%

Who do you think you will vote 

for with your regional vote? 

(Likely to vote)

Base: All respondents who are likely to vote

SNP

Labour

Conservative

Green Party

Liberal Democrat

UKIP

Other

Don’t Know

A Scottish parliamentary 

election is due to take place in 

May 2016 - who do you think 

you will vote for with your 

constituency vote?

Base: All respondents who are likely to vote, 

excluding undecided

SNP

Labour

Conservative

Liberal Democrat

Green Party

UKIP

Other 

Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrat

SNP Other Did not 

vote

England Scotland Elsewhere

134 218 67 448 30 109 90 835 80

(171) (215) (60) (403) (47) (109) (140) (784) (81)

Where were you born?Did you vote in the May 2015 UK Parliamentary Election which led to a 

Conservative overall majority government? If so, who did you vote for?

110 171 53 387 17 19 69 647 41

(145) (169) (49) (360) (30) (20) (106) (622) (45)

4 13 2 364 1 11 21 358 14

4% 7% 3% 94% 3% 56% 30% 55% 35%

11 141 3 14 3 4 18 147 11

10% 83% 5% 4% 20% 22% 26% 23% 26%

90 3 7 2 0 2 15 83 6

82% 2% 13% <1% 1% 9% 22% 13% 14%

3 6 36 1 0 1 9 30 7

2% 3% 69% <1% 0 3% 13% 5% 17%

0 3 4 5 7 2 4 15 2

0 2% 8% 1% 41% 10% 6% 2% 4%

2 6 1 2 4 0 2 14 0

2% 4% 2% <1% 27% 0 3% 2% <1%

0 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 8% 0 0 0 3%

124 200 63 405 26 31 79 721 48

(161) (196) (58) (377) (41) (33) (122) (691) (53)

4 13 2 337 1 9 20 337 9

3% 6% 4% 83% 3% 30% 25% 47% 19%

9 138 3 16 4 3 13 146 13

7% 69% 4% 4% 16% 8% 17% 20% 27%

91 7 12 4 0 1 17 91 8

73% 4% 19% 1% 2% 4% 22% 13% 17%

0 7 4 26 8 2 6 36 6

0 4% 7% 6% 31% 8% 8% 5% 12%

3 7 31 4 0 1 12 30 4

2% 4% 49% <1% 0 4% 15% 4% 9%

5 6 1 2 4 1 2 17 0

4% 3% 2% <1% 17% 4% 3% 2% <1%

0 0 0 1 1 0 0 1 1

0 0 0 <1% 5% 0 0 <1% 3%

12 21 10 17 7 13 9 64 7

10% 11% 16% 4% 27% 42% 12% 9% 14%

11/09/2015
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Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE Yes No Did not 

vote
1005 149 168 166 151 176 196 459 546 431 533 41

(1005) (68) (186) (214) (154) (220) (163) (687) (318) (477) (487) (41)

Base: All respondents

SEG How did you vote in response to 

the question: Should Scotland be 

an independent country?

Base: 1,005 Total Gender X Age

768 107 134 151 95 131 149 368 400 380 384 5

(787) (50) (149) (197) (96) (167) (128) (549) (238) (414) (364) (9)

365 54 66 62 48 76 59 155 211 296 67 2

48% 51% 49% 41% 50% 58% 39% 42% 53% 78% 17% 46%

172 29 25 40 21 23 33 65 107 28 144 0

22% 27% 19% 27% 22% 18% 22% 18% 27% 7% 37% 7%

116 4 23 25 11 20 33 73 44 16 100 1

15% 4% 17% 17% 12% 16% 22% 20% 11% 4% 26% 25%

48 9 9 7 12 3 8 27 21 31 16 0

6% 8% 7% 5% 13% 2% 5% 7% 5% 8% 4% 0

45 11 5 13 1 5 12 37 8 5 40 0

6% 10% 3% 9% <1% 3% 8% 10% 2% 1% 10% 0

20 0 7 3 2 3 5 11 9 3 16 1

3% 0 5% 2% 2% 2% 3% 3% 2% <1% 4% 21%

2 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0

<1% 0 0 <1% 0 1% 0 <1% <1% <1% <1% 0

1005 149 168 166 151 176 196 459 546 431 533 41

(1005) (68) (186) (214) (154) (220) (163) (687) (318) (477) (487) (41)

256 37 46 46 35 49 44 100 156 195 58 3

25% 25% 27% 28% 23% 28% 23% 22% 29% 45% 11% 8%

341 67 47 55 64 58 51 164 176 149 173 19

34% 45% 28% 33% 42% 33% 26% 36% 32% 35% 32% 45%

288 29 56 52 30 48 74 147 141 68 215 6

29% 19% 33% 32% 20% 27% 38% 32% 26% 16% 40% 14%

22 3 2 4 4 3 6 10 12 2 20 0

2% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 2% <1% 4% 0

13 3 2 1 2 2 2 6 7 2 10 0

1% 2% 1% <1% 2% <1% 1% 1% 1% <1% 2% 0

85 11 15 7 16 17 19 31 54 14 58 14

9% 7% 9% 4% 11% 10% 10% 7% 10% 3% 11% 33%

597 103 92 101 98 107 95 265 332 344 230 22

59% 69% 55% 61% 65% 61% 48% 58% 61% 80% 43% 53%

35 6 4 5 6 5 8 16 18 4 30 0

3% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 3% <1% 6% 0

Mean score 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.7 3.8 3.9 4.3 3.5 3.9

NET: Less likely

Do you think the SNP winning 

56 of the 59 Scottish seats in 

May's General Election makes 

independence more or less 

likely?

Base: All respondents

5 - Much more likely

4 - A bit more likely

3 - Makes no difference

2 - A bit less likely

1 - A lot less likely

Don't know

NET: More likely

Who do you think you will vote 

for with your regional vote? 

(Likely to vote, excluding 

undecided)

Base: All respondents who are likely to vote, 

excluding undecided

SNP

Labour

Conservative

Green Party

Liberal Democrat

UKIP

Other

11/09/2015
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1005

(1005)

Base: All respondents

Base: 1,005 Total

768

(787)

365

48%

172

22%

116

15%

48

6%

45

6%

20

3%

2

<1%

1005

(1005)

256

25%

341

34%

288

29%

22

2%

13

1%

85

9%

597

59%

35

3%

Mean score 3.9

NET: Less likely

Do you think the SNP winning 

56 of the 59 Scottish seats in 

May's General Election makes 

independence more or less 

likely?

Base: All respondents

5 - Much more likely

4 - A bit more likely

3 - Makes no difference

2 - A bit less likely

1 - A lot less likely

Don't know

NET: More likely

Who do you think you will vote 

for with your regional vote? 

(Likely to vote, excluding 

undecided)

Base: All respondents who are likely to vote, 

excluding undecided

SNP

Labour

Conservative

Green Party

Liberal Democrat

UKIP

Other

Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrat

SNP Other Did not 

vote

England Scotland Elsewhere

134 218 67 448 30 109 90 835 80

(171) (215) (60) (403) (47) (109) (140) (784) (81)

Where were you born?Did you vote in the May 2015 UK Parliamentary Election which led to a 

Conservative overall majority government? If so, who did you vote for?

112 178 53 388 19 18 70 657 41

(148) (175) (49) (361) (35) (19) (107) (633) (47)

4 13 2 337 1 9 20 337 9

3% 7% 5% 87% 4% 52% 28% 51% 22%

9 138 3 16 4 3 13 146 13

8% 78% 5% 4% 21% 15% 19% 22% 31%

91 7 12 4 0 1 17 91 8

81% 4% 23% 1% 2% 6% 24% 14% 20%

0 7 4 26 8 2 6 36 6

0 4% 8% 7% 42% 14% 9% 5% 14%

3 7 31 4 0 1 12 30 4

3% 4% 58% <1% 0 7% 17% 5% 10%

5 6 1 2 4 1 2 17 0

5% 3% 2% <1% 23% 6% 3% 3% <1%

0 0 0 1 1 0 0 1 1

0 0 0 <1% 7% 0 0 <1% 3%

134 218 67 448 30 109 90 835 80

(171) (215) (60) (403) (47) (109) (140) (784) (81)

9 29 5 199 2 12 18 225 14

7% 13% 8% 44% 5% 11% 20% 27% 17%

36 85 19 152 10 39 33 280 28

27% 39% 28% 34% 33% 36% 37% 33% 34%

56 79 38 79 11 26 31 235 22

42% 36% 57% 18% 36% 24% 34% 28% 28%

10 10 1 1 0 0 0 22 0

7% 4% 2% <1% 0 0 <1% 3% 0

5 7 0 0 1 0 1 11 1

4% 3% 0 0 3% 0 <1% 1% 1%

17 9 4 17 7 32 7 63 16

13% 4% 5% 4% 23% 29% 8% 8% 20%

46 113 24 351 12 51 51 504 41

34% 52% 36% 78% 39% 47% 57% 60% 52%

15 17 1 1 1 0 1 33 1

11% 8% 2% <1% 3% 0 <1% 4% 1%

3.3 3.6 3.5 4.3 3.5 3.8 3.8 3.9 3.8
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